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Un’estetica forte e stonalizzata in cui forma e struttura
si fondono a grafismi realistici che evocano le venature
originali delle pietre d’ispirazione. Materia e colore 
si incontrano in spazi residenziali e pubblici per 
accendere superfici e arredi dal design ricercato  
che parlano un linguaggio stratificato ed eclettico. 
Cinque tonalità calde, con finitura naturale, spessore  
6 mm e 8,5 mm, si offrono per rivestimenti a parete  
e a pavimento, con l’aggiunta di superfici per l’outdoor 
disponibili anche nello spessore 2 cm che estendono 
la progettazione verso nuovi confini in&out.

A strong and shaded aesthetic in which form and structure merge 
with realistic graphics that evoke the original veins of the inspiring 
stones. Material and colour meet in residential and public spaces 
to light surfaces and furnishings with a sophisticated design that 
speak a layered and eclectic language. Five warm shades with  
a natural finish, thickness of 6 mm and 8,5 mm, for covering  
walls and floors, with the addition of outdoor surfaces also available 
in thickness of 2 cm, which extend the frontiers of indoor&outdoor 
architectural design.

Une esthétique forte et nuancée dans laquelle la forme et la 
structure se fondent avec des graphismes réalistes qui évoquent 
les veines originales des pierres d’inspiration. La matière et la 
couleur se rencontrent dans les espaces résidentiels et publics 
pour illuminer les surfaces et l’ameublement au design raffiné qui 
parlent un langage stratifié et éclectique. Cinq tonalités chaudes, 
avec finition naturelle, de 6 mm et 8,5 mm d’épaisseur,  
se proposent de recouvrir les murs et les sols avec, en plus,  
des surfaces pour extérieur disponibles en 2 cm d’épaisseur  
qui prolongent le projet vers de nouvelles frontières in&out.

Eine starke und kontrastreiche Ästhetik, bei der Form und Struktur 
zu realistischen grafischen Gestaltungen verschmelzen, die an die 
ursprünglichen Aderungen der Steine erinnern, die als Inspiration 
dienten. Materie und Farbe treffen in Wohn- und öffentlichen 
Räumlichkeiten aufeinander, um Oberflächen und Einrichtung 
mit einem auserlesenen Design zum Leben zu bringen, die eine 
eklektischen Sprache mit vielen Schichten sprechen. Fünf warme 
Farbtöne, eine natürliche Oberfläche und die Stärken 6 mm  
und 8,5 mm bieten sich für Wand- und Bodenbeläge an. Hinzu 
kommen die Outdoor-Versionen, die auch in Stärke 2 cm erhältlich 
sind und neue Möglichkeiten für In&Out-Konzepte eröffnen.

colori in orbita  
attorno alla materia  
ne esaltano la veridicità
Colours in orbit around materials enhancing their veracity 

Les couleurs en orbite autour de la matière exaltent sa véracité  
Farben im Orbit um die Materie unterstreichen die Wahrhaftigkeit
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Sophistication is the ultimate simplicity
La sophistication est la simplicité suprême  

Raffinesse ist die ultimative einfachheit

Memories of the past, reinterpreted with a contemporary slant, 
provide an elegant, original design with timeless appeal.  
The fascinating and diverse morphology of the celestial bodies 
lends inspiration to Planeto, the new collection in stone-effect 
stoneware, rich in strongly contrasting forms and colours,  
for rooms featuring tiling of extraordinary beauty in inventive uses. 
The collection that reflects a new idea of style envisaging elegant, 
sophisticated décor.

Des réminiscences du passé, revues dans un style contemporain, 
interprètent avec élégance et originalité un design au charme hors 
du temps. La morphologie suggestive et variée des corps célestes 
a inspiré Planeto, la nouvelle collection en grès avec un effet pierre, 
riche en formats et en chromatismes aux contrastes nets, pour des 
espaces qui accueillent des surfaces d’une extraordinaire beauté et 
qui en explorent les applications possibles, selon une nouvelle idée 
de style qui contient un décor élégant et sophistiqué.

Erinnerungen der Vergangenheit, in moderner Form neu ausgelegt, 
interpretieren mit Eleganz und Originalität ein Design mit einem 
zeitlosen Reiz. Die eindrucksvolle und vielfältige Morphologie der 
Himmelskörper ist die Inspiration für Planeto, die neue Kollektion 
aus Steinzeug mit einem an Formaten und Farben mit starken 
Kontrasten reichen Steineffekt für Räume, die Oberflächen von 
außergewöhnlicher Schönheit umschließen und deren mögliche 
Anwendungen nach einer neuen Idee von Stil untersuchen, die ein 
elegantes und raffiniertes Dekor umfasst.

la raffinatezza  
come sintesi  
della semplicità

Reminiscenze del passato, rilette in chiave 
contemporanea, interpretano con eleganza  
e originalità un design dal fascino senza tempo.  
La suggestiva e variegata morfologia dei corpi celesti 
è d’ispirazione a Planeto, la nuova collezione in 
gres effetto pietra, ricca in formati e cromatismi dai 
contrasti decisi, per ambienti che accolgono superfici 
di straordinaria bellezza e ne indagano le possibili 
applicazioni, secondo una nuova idea di stile che 
racchiude un dècor elegante e sofisticato.
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Versatilità e resistenza sono le due caratteristiche 
principali delle lastre 2.OUT che possono essere 
applicate facilmente in ogni contesto, residenziale  
o commerciale, con posa tradizionale, posa incollata, 
posa diretta su erba e ghiaia o posa sopraelevata  
su piedini insieme ad una ricca gamma di pezzi speciali  
a completamento. Le soluzioni 2.OUT sono perfettamente 
coordinate ai pavimenti in 8,5 e 6 mm, per creare 
ambienti esterni di grande impatto estetico che diventano 
la naturale estensione dei propri spazi indoor.

Versatility and strength are the two main characteristics of 2.OUT 
slabs, which can easily be applied in any residential or commercial 
context, installed by the conventional method, with adhesive, 
directly placed on grass and gravel, or as a raised paving on 
pedestals, together with a rich assortment of trims to complete  
the project. 2.OUT solutions are perfectly matched with the  
8,5 and 6 mm floor tiles, to create outdoor design schemes  
with strong aesthetic impact, which become the natural extension 
of your indoor spaces.

La polyvalence et la résistance sont les deux principaux atouts  
des dalles 2.OUT qui s’appliquent facilement dans tous les 
contextes, résidentiels ou commerciaux, en pose traditionnelle, 
en pose collée, en pose directe sur gazon et sur gravier ou en 
pose surélevée sur plots, sans oublier la grande variété de pièces 
spéciales. Les solutions 2.OUT se coordonnent parfaitement  
aux carreaux de sol de 8,5 et 6 mm, de sorte à créer des cadres 
extérieurs de grand impact esthétique, qui deviennent  
le prolongement naturel des espaces intérieurs.

Vielseitigkeit und Widerstandsfähigkeit sind die beiden 
Hauptmerkmale der 2.OUT-Platten, die sich überall, sei es im 
Wohn- oder Gewerbebereich, einfach und problemlos einsetzen 
lassen. Sie können traditionell im Kleberbett, direkt auf Gras  
oder Kies oder aber auf Stelzlagern zusammen mit einer großen  
Auswahl an Formteilen, die das Sortiment abrunden, verlegt 
werden. Die 2.OUT-Lösungen sind perfekt auf die Bodenbeläge 
in 8,5 mm und 6 mm Stärke abgestimmt, um ästhetisch 
ansprechende Außenbereiche zu schaffen, die eine natürliche 
Erweiterung der Innenräume darstellen.

gres porcellanato  
con spessore 2 cm  
per riprogettare l’outdoor

Porcelain stoneware 2 cm thick for redesigning the outdoors
Grès cérame de 2 cm d’épaisseur pour redessiner l’extérieur

Feinsteinzeug in Stärke 2 cm zur Neugestaltung von Außenbereichen

Posa tradizionale su massetto 
Conventional installation on screed 
Pose traditionnelle sur chape 
Traditionelle Verlegung auf Estrich

Posa su erba 
Installation on grass 
Pose sur gazon 
Verlegung auf Gras

Posa su sabbia o ghiaia 
Installation on sand or gravel  
Pose sur sable ou gravier  
Verlegung auf Sand oder Kies

Posa sopraelevata su supporti 
Raised installation on pedestals  
Pose surélevée sur plots  
Verlegung auf StelzlagernPlaneto Mars 2.OUT 80x80 . 31,50”x31,50”
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Porcelain stoneware slabs / tiles
120x278 120x120 60x120 30x120 20x120 80x80 60x60 30x60 cm

MOONVENUS MARS JUPITER PLUTO

la profondità di  
una materia antica
per nuove architetture

The depth of an ancient material for new architectural concepts
La profondeur d’une matière ancienne pour de nouvelles architectures

Die Ausstrahlung eines klassischen Materials für neue Architekturprojekte
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Planeto Pluto 120x278 . 47,24”x109,45”
Planeto Pluto 120x120 . 47,24”x47,24”
Furniture: Infinito 2.0 Zebrino Polished

Allure comes from a beauty that runs deep
La séduction naît d’une beauté profonde 

Die Verführung kommt von einer tiefgründigen Schönheit

planeto
PLUTO

la seduzione  
nasce da una  
bellezza profonda
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Planeto Pluto 120x120 . 47,24”x47,24”
Furniture: Infinito 2.0 Zebrino Polished
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Planeto Mars scraps 30x30 . 11,81”x11,81”
Planeto Mars 60x120 . 23,62”x47,24”

Soft atmospheres envelop creative solutions
Des atmosphères douces enveloppent les combinaisons créatives 

Weiche Atmosphären hüllen kreative Kombinationen ein

planeto
MARS

morbide atmosfere  
avvolgono  
abbinamenti creativi
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Planeto Mars 60x120 . 23,62”x47,24”
Planeto Pluto 20x120 . 7,87”x47,24”
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Planeto Mars 2.OUT 80x80 . 31,50”x31,50”
Planeto Mars 80x80 . 31,50”x31,50”
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Planeto Mars 2.OUT 80x80 . 31,50”x31,50”
Planeto Mars 80x80 . 31,50”x31,50”
Furniture: Infinito 2.0 Calacatta Gold
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Planeto Venus esagone 30x26 . 11,81”x10,24”

A chromatic contrast betweenshape and structure
Des contrastes chromatiques entre la forme et la structure

Farbkontraste zwischen Form und Struktur

planeto
VENUS

contrasti cromatici  
tra forma e struttura
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Planeto Venus esagone 30x26 . 11,81”x10,24”
Planeto Venus 60x60 . 23,62”x23,62”
Furniture: Infinito 2.0 Ombra di Caravaggio Glossy
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Planeto Jupiter basket 30x30 . 11,81”x11,81”

Unusual intersections expand a multifaceted nature
Des intersections inédites multiplient une nature multiforme

Neue Zwischenräume vervielfachen eine mannigfaltige Natur

planeto
JUPITER

intersezioni inedite 
moltiplicano una  
natura multiforme
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Planeto Jupiter basket 30x30 . 11,81”x11,81”
Planeto Moon 30x60 . 11,81”x23,62”
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Planeto Moon 20x120 . 7,87”x47,24” - 30x120 . 11,81”x47,24”
Infinito 2.0 Onice White Glossy 160x320 . 62,99”x125,98”

Furniture: Infinito 2.0 Statuario Extra Honed

Meeting spaces in elegant balance with materials
Des espaces de rencontre dans  

un équilibre élégant avec la matière
Räume der Begegnung in einem eleganten  

Gleichgewicht zur Materie

planeto
MOON

spazi d’incontro  
in elegante equilibrio  
con la materia

30
  P

LA
NE

TO

31
  P

LA
NE

TO



Planeto Moon 20x120 . 7,87”x47,24” - 30x120 . 11,81”x47,24”

Infinito 2.0 Onice White Glossy 160x320 . 62,99”x125,98” - Furniture: Infinito 2.0 Statuario Extra Honed
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DCOF

>0,42

DCOF

>0,42

Lastre / piastrelle di ceramica in gres porcellanato - Gruppo BIa UGL 
Porcelain stoneware slabs / tiles - Gruppe BIa UGL  
Dalles / carreaux en céramique en grès cérame - Group BIa UGL
Keramikplatten / keramikfliesen aus Feinsteinzeug - Gruppe BIa UGL

TECH INFO

planeto

COLORS 

VENUS MOON MARS JUPITER PLUTO

60x120
23,62”x47,24”

30x120
11,81”x47,24”

20x120
7,87”x47,24”

60x60
23,62”x23,62”

30x60
11,81”x23,62”

80x80
31,50”x31,50”

120x120
47,24”x47,24”

120x278*
47,24”x109,45”

BClasse 5
R10

CClasse 5
R11

Outdoor

A

A

BS EN 16165_C >  
Dry & Wet rubber 4S:  
on request ≥ 36
AS 4586 > P3: on request
UNE-ENV 12633 >  
Class 2: on request

BS EN 16165_C >  
Dry & Wet rubber 4S: ≥ 36
AS 4586 > P3
UNE-ENV 12633 > Class 2

6 mm
SELF LEVELING

Natural / Grip
Rettificato | Rectified |  
Rectifié | Rektifiziert

SURFACESTHICKNESS

2 cm

8,5 mm

* Lastre realizzate attraverso impasti colorati con colori standard | Slabs produced using coloured body mix available in standard shades
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planeto

8,5 mm
10x60 . 3,94”x23,62”
chevron
PNT302

8,5 mm
30x30 . 11,81”x11,81”
scraps
PNT074

8,5 mm
30x26 . 11,81”x10,24”
esagone 
PNT072

8,5 mm
30x30 . 11,81”x11,81”
mosaico (36 pcs)
PNT071

8,5 mm
30x30 . 11,81”x11,81”
basket Venus + Jupiter
PNT073

VENUS

SIZES & SURFACES

Natural 
Rettificato | Rectified |  
Rectifié | Rektifiziert

6 mm

120x278 . 47,24”x109,45”
PNT111

120x120 . 47,24”x47,24”
PNT101

8,5 mm

120x120 . 47,24”x47,24”
PNT356

60x120 . 23,62”x47,24”
PNT267

30x120 . 11,81”x47,24”
PNT272

20x120 . 7,87”x47,24”
PNT277

80x80 . 31,50”x31,50”
PNT297

60x60 . 23,62”x23,62”
PNT282

30x60 . 11,81”x23,62”
PNT287

Grip 
Rettificato | Rectified |  
Rectifié | Rektifiziert

  2 cm

Outdoor

80x80 . 31,50”x31,50”
PNT176

60x120
23,62”x47,24”

30x120
11,81”x47,24”

20x120
7,87”x47,24”

60x60
23,62”x23,62”

30x60
11,81”x23,62”

80x80
31,50”x31,50”

120x120
47,24”x47,24”

120x278*
47,24”x109,45”

6 mm
33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino lineare LL
PNT121

8,5 mm
33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino lineare M
PNT078

6 mm
33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino angolare LL
PNT126

8,5 mm
33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino angolare M
PNT076

6 mm
8x120 . 3,15”x47,24”
battiscopa 
PNT116

8,5 mm
8x120 . 3,15”x47,24”
battiscopa 
PNT077

8x60 . 3,15”x23,62”
battiscopa
PNT079

Suggested grout
137 . Caribbean

60 cm
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5 6

planeto
GRAPHICS 120x278

120x278_Prodotto con 6 diverse grafiche confezionate in modo casuale | Produced with a variety of a range of 6 different graphic designs which are randomly combined and then 
packed | Produit avec 6 différents graphismes conditionnés de façon fortuite | Mit 6 unterschiedlichen Graphiken hergestellt und mit einer zufälliger Auswahl verpackt

VENUS

1 2 3 4
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planeto

8,5 mm
10x60 . 3,94”x23,62”
chevron
PNT303

8,5 mm
30x30 . 11,81”x11,81”
scraps
PNT030

8,5 mm
30x26 . 11,81”x10,24”
esagone 
PNT034

8,5 mm
30x30 . 11,81”x11,81”
mosaico (36 pcs)
PNT024

8,5 mm
30x30 . 11,81”x11,81”
basket Moon + Jupiter
PNT064

MOON

SIZES & SURFACES

Natural 
Rettificato | Rectified |  
Rectifié | Rektifiziert

6 mm

120x278 . 47,24”x109,45”
PNT110

120x120 . 47,24”x47,24”
PNT100

8,5 mm

120x120 . 47,24”x47,24”
PNT354

60x120 . 23,62”x47,24”
PNT268

30x120 . 11,81”x47,24”
PNT273

20x120 . 7,87”x47,24”
PNT278

80x80 . 31,50”x31,50”
PNT298

60x60 . 23,62”x23,62”
PNT283

30x60 . 11,81”x23,62”
PNT288

Grip 
Rettificato | Rectified |  
Rectifié | Rektifiziert

  2 cm

Outdoor

80x80 . 31,50”x31,50”
PNT178

60x120
23,62”x47,24”

30x120
11,81”x47,24”

20x120
7,87”x47,24”

60x60
23,62”x23,62”

30x60
11,81”x23,62”

80x80
31,50”x31,50”

120x120
47,24”x47,24”

120x278*
47,24”x109,45”

6 mm
33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino lineare LL
PNT120

8,5 mm
33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino lineare M
PNT050

6 mm
33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino angolare LL
PNT125

8,5 mm
33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino angolare M
PNT054

6 mm
8x120 . 3,15”x47,24”
battiscopa
PNT115 

8,5 mm
8x120 . 3,15”x47,24”
battiscopa 
PNT046

8x60 . 3,15”x23,62”
battiscopa
PNT0042

Suggested grout
111 . Silver Grey

60 cm
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5 6

planeto
GRAPHICS 120x278

120x278_Prodotto con 6 diverse grafiche confezionate in modo casuale | Produced with a variety of a range of 6 different graphic designs which are randomly combined and then 
packed | Produit avec 6 différents graphismes conditionnés de façon fortuite | Mit 6 unterschiedlichen Graphiken hergestellt und mit einer zufälliger Auswahl verpackt

MOON

1 2 3 4
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planeto

8,5 mm
10x60 . 3,94”x23,62”
chevron
PNT304

8,5 mm
30x30 . 11,81”x11,81”
scraps
PNT029

8,5 mm
30x26 . 11,81”x10,24”
esagone
PNT033

8,5 mm
30x30 . 11,81”x11,81”
mosaico (36 pcs)
PNT023

8,5 mm
30x30 . 11,81”x11,81”
basket Mars + Pluto
PNT063

MARS

SIZES & SURFACES

Natural 
Rettificato | Rectified |  
Rectifié | Rektifiziert

6 mm

120x278 . 47,24”x109,45”
PNT109

120x120 . 47,24”x47,24”
PNT099

8,5 mm

60x120 . 23,62”x47,24”
PNT269

30x120 . 11,81”x47,24”
PNT274

20x120 . 7,87”x47,24”
PNT279

80x80 . 31,50”x31,50”
PNT299

60x60 . 23,62”x23,62”
PNT284

30x60 . 11,81”x23,62”
PNT289

Grip 
Rettificato | Rectified |  
Rectifié | Rektifiziert

  2 cm

Outdoor

80x80 . 31,50”x31,50”
PNT177

60x120
23,62”x47,24”

30x120
11,81”x47,24”

20x120
7,87”x47,24”

60x60
23,62”x23,62”

30x60
11,81”x23,62”

80x80
31,50”x31,50”

120x120
47,24”x47,24”

120x278*
47,24”x109,45”

6 mm
33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino lineare LL
PNT119

8,5 mm
33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino lineare M
PNT049

6 mm
33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino angolare LL
PNT124

8,5 mm
33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino angolare M
PNT053

6 mm
8x120 . 3,15”x47,24”
battiscopa 
PNT114

8,5 mm
8x120 . 3,15”x47,24”
battiscopa 
PNT045

8x60 . 3,15”x23,62”
battiscopa
PNT041

Suggested grout
113 . Cement Grey

60 cm

10
 c

m

44
  P

LA
NE

TO

45
  P

LA
NE

TO



5 6

planeto
GRAPHICS 120x278

120x278_Prodotto con 6 diverse grafiche confezionate in modo casuale | Produced with a variety of a range of 6 different graphic designs which are randomly combined and then 
packed | Produit avec 6 différents graphismes conditionnés de façon fortuite | Mit 6 unterschiedlichen Graphiken hergestellt und mit einer zufälliger Auswahl verpackt

MARS

1 2 3 4
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planeto

8,5 mm
10x60 . 3,94”x23,62”
chevron
PNT305

8,5 mm
30x30 . 11,81”x11,81”
scraps
PNT028

8,5 mm
30x26 . 11,81”x10,24”
esagone 
PNT032

8,5 mm
30x30 . 11,81”x11,81”
mosaico (36 pcs)
PNT022

8,5 mm
30x30 . 11,81”x11,81”
basket Jupiter + Moon
PNT026

JUPITER

SIZES & SURFACES

60x120
23,62”x47,24”

30x120
11,81”x47,24”

20x120
7,87”x47,24”

60x60
23,62”x23,62”

30x60
11,81”x23,62”

80x80
31,50”x31,50”

120x120
47,24”x47,24”

120x278*
47,24”x109,45”

Suggested grout
136 . Mud

Natural 
Rettificato | Rectified |  
Rectifié | Rektifiziert

6 mm

120x278 . 47,24”x109,45”
PNT108

120x120 . 47,24”x47,24”
PNT098

8,5 mm

60x120 . 23,62”x47,24”
PNT270

30x120 . 11,81”x47,24”
PNT275

20x120 . 7,87”x47,24”
PNT0280

80x80 . 31,50”x31,50”
PNT300

60x60 . 23,62”x23,62”
PNT285

30x60 . 11,81”x23,62”
PNT290

Grip 
Rettificato | Rectified |  
Rectifié | Rektifiziert

  2 cm

Outdoor

80x80 . 31,50”x31,50”
PNT179

6 mm
33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino lineare LL
PNT118

8,5 mm
33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino lineare M
PNT048

6 mm
33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino angolare LL
PNT123

8,5 mm
33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino angolare M
PNT052

6 mm
8x120 . 3,15”x47,24”
battiscopa 
PNT113

8,5 mm
8x120 . 3,15”x47,24”
battiscopa 
PNT044

8x60 . 3,15”x23,62”
battiscopa
PNT040

60 cm
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5 6

planeto
GRAPHICS 120x278

120x278_Prodotto con 6 diverse grafiche confezionate in modo casuale | Produced with a variety of a range of 6 different graphic designs which are randomly combined and then 
packed | Produit avec 6 différents graphismes conditionnés de façon fortuite | Mit 6 unterschiedlichen Graphiken hergestellt und mit einer zufälliger Auswahl verpackt 

JUPITER

1 2 3 4
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planeto

8,5 mm
10x60 . 3,94”x23,62”
chevron
PNT306

8,5 mm
30x30 . 11,81”x11,81”
scraps
PNT027

8,5 mm
30x26 . 11,81”x10,24”
esagone 
PNT031

8,5 mm
30x30 . 11,81”x11,81”
mosaico (36 pcs)
PNT021

8,5 mm
30x30 . 11,81”x11,81”
basket Pluto + Mars
PNT025

PLUTO

SIZES & SURFACES

Suggested grout
149 . Volcano Sand

Natural 
Rettificato | Rectified |  
Rectifié | Rektifiziert

6 mm

120x278 . 47,24”x109,45”
PNT107

120x120 . 47,24”x47,24”
PNT097

8,5 mm

60x120 . 23,62”x47,24”
PNT271

30x120 . 11,81”x47,24”
PNT276

20x120 . 7,87”x47,24”
PNT281

80x80 . 31,50”x31,50”
PNT301

60x60 . 23,62”x23,62”
PNT286

30x60 . 11,81”x23,62”
PNT291

60x120
23,62”x47,24”

30x120
11,81”x47,24”

20x120
7,87”x47,24”

60x60
23,62”x23,62”

30x60
11,81”x23,62”

80x80
31,50”x31,50”

120x120
47,24”x47,24”

120x278*
47,24”x109,45”

6 mm
33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino lineare LL
PNT117

8,5 mm
33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino lineare M
PNT047

6 mm
33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino angolare LL
PNT122

8,5 mm
33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino angolare M
PNT051

6 mm
8x120 . 3,15”x47,24”
battiscopa 
PNT112

8,5 mm
8x120 . 3,15”x47,24”
battiscopa 
PNT043

8x60 . 3,15”x23,62”
battiscopa
PNT039

60 cm

10
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m
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5 6

planeto
GRAPHICS 120x278

120x278_Prodotto con 6 diverse grafiche confezionate in modo casuale | Produced with a variety of a range of 6 different graphic designs which are randomly combined and then 
packed | Produit avec 6 différents graphismes conditionnés de façon fortuite | Mit 6 unterschiedlichen Graphiken hergestellt und mit einer zufälliger Auswahl verpackt

PLUTO

1 2 3 4
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Special trims | Pièces spéciales | Formteile

pezzi speciali

2 cm
40x80x2 . 15,75”x31,50”x0,78”
gradone toro lineare 
PNT183 Venus
PNT221 Moon
PNT202 Mars
PNT240 Jupiter

2 cm
40x80x2 . 15,75”x31,50”x0,78”
gradone toro angolare dx 
PNT184 Venus
PNT222 Moon
PNT203 Mars
PNT241 Jupiter

2 cm
40x80x2 . 15,75”x31,50”x0,78”
gradone toro angolare dx nodrip
PNT188 Venus
PNT226 Moon
PNT207 Mars
PNT245 Jupiter

2 cm
40x80x2 . 15,75”x31,50”x0,78”
gradone toro angolare sx 
PNT185 Venus
PNT223 Moon
PNT204 Mars
PNT242 Jupiter

2 cm
40x80x2 . 15,75”x31,50”x0,78”
gradone toro angolare sx nodrip
PNT189 Venus
PNT227 Moon
PNT208 Mars
PNT246 Jupiter

2 cm
40x80x2 . 15,75”x31,50”x0,78”
comp. gradone toro ang. interno 
PNT186 Venus
PNT224 Moon
PNT205 Mars
PNT243 Jupiter

2 cm
40x80x2 . 15,75”x31,50”x0,78”
comp. gradone toro ang. interno nodrip
PNT190 Venus
PNT228 Moon
PNT209 Mars
PNT247 Jupiter

2 cm
40x80x2 . 15,75”x31,50”x0,78”
comp. gradone cover ang. interno
PNT197 Venus
PNT235 Moon
PNT216 Mars
PNT254 Jupiter

2 cm
40x80x2 . 15,75”x31,50”x0,78”
comp. gradone cover ang. interno nodrip
PNT201 Venus
PNT239 Moon
PNT220 Mars
PNT258 Jupiter

2 cm
40x80x2 . 15,75”x31,50”x0,78”
gradone toro lineare nodrip
PNT187 Venus
PNT225 Moon
PNT206 Mars
PNT244 Jupiter

2 cm
40x80x2 . 15,75”x31,50”x0,78”
gradone cover lineare
PNT194 Venus
PNT232 Moon
PNT213 Mars
PNT251 Jupiter

2 cm
40x80x2 . 15,75”x31,50”x0,78”
gradone cover lineare nodrip
PNT198 Venus
PNT236 Moon
PNT217 Mars
PNT255 Jupiter

2 cm
40x80x5 . 15,75”x31,50”x1,97
elemento L lineare
PNT191 Venus
PNT229 Moon
PNT210 Mars
PNT248 Jupiter

2 cm
40x80x2 . 15,75”x31,50”x0,78”
gradone cover angolare dx
PNT195 Venus
PNT233 Moon
PNT214 Mars
PNT252 Jupiter

2 cm
40x80x2 . 15,75”x31,50”x0,78”
gradone cover angolare dx nodrip
PNT199 Venus
PNT237 Moon
PNT218 Mars
PNT256 Jupiter

2 cm
40x80x5 . 15,75”x31,50”x1,97
elemento L angolare dx
PNT192 Venus
PNT230 Moon
PNT211 Mars
PNT249 Jupiter

2 cm
40x80x2 . 15,75”x31,50”x0,78”
gradone cover angolare sx
PNT196 Venus
PNT234 Moon
PNT215 Mars
PNT253 Jupiter

2 cm
40x80x2 . 15,75”x31,50”x0,78”
gradone cover angolare sx nodrip
PNT200 Venus
PNT238 Moon
PNT219 Mars
PNT257 Jupiter

2 cm
40x80x5 . 15,75”x31,50”x1,97
elemento L angolare sx
PNT193 Venus
PNT231 Moon
PNT212 Mars
PNT250 Jupiter

 I pezzi speciali sono disponibili su richiesta | Trim tiles are available on request | Les pièces spéciales sont disponibles sur demande | Die Formteile sind auf Anfrage erhältlich

pz / box m2 / box kg / box box / pallet m2 / pallet kg / pallet m2 x pcs. kg x m2 kg / crate total kg dimensione esterna cassa
crate overall dimensions

M2 | SQM

Thickness 6 mm

120x278 47,24”x109,45” Rettificato 1 3,33 51,61 18 59,94 929,00 3,33 15,50 101 1030,00 291x134x31,5 cm

120x120 47,24”x47,24” Rettificato 2 2,88 44,64 20 57,60 892,80 1,44 15,50 54 946,80 130,2x130,2x40 cm

Thickness 8,5 mm

120x120 47,24”x47,24” Rettificato 2 2,88 58,46 20 57,60 1169,00 1,44 20,30 54 1223,00 130,2x130,2x40 cm

60x120 23,62”x47,24” Rettificato 2 1,44 27,99 32 46,08 895,68 - - - - -

30x120 11,81”x47,24” Rettificato 3 1,08 20,30 45 48,60 914,00 - - - - -

20x120 7,87”x47,24” Rettificato 4 0,96 18,05 60 57,60 1082,00 - - - - -

80x80 31,50”x31,50” Rettificato 2 1,28 23,30 50 64,00 1165,00 - - - - -

60x60 23,62”x23,62” Rettificato 3 1,08 20,30 40 43,20 812,00 - - - - -

30x60 11,81”x23,62” Rettificato 7 1,26 23,69 48 60,48 1137,00 - - - - -

Thickness 2 cm 2.OUT

80x80 31,50”x31,50” Rettificato 1 0,64 30,53 40 25,60 1221,00 - - - - -

PZ | PCS

Thickness 6 mm

8x120 3,15”x47,24” battiscopa 7 - 10,50 solo scatole complete | complete boxes only | à la boite complète | nur kartonsweise

33x120x5 12,99”x47,24”x1,97” gradino lineare LL 2 - 15,00 solo scatole complete | complete boxes only | à la boite complète | nur kartonsweise

33x120x5 12,99”x47,24”x1,97” gradino angolare LL 1 - 7,50 solo scatole complete | complete boxes only | à la boite complète | nur kartonsweise

Thickness 8,5 mm

30x30 11,81”x11,81” mosaico (36 pcs) 6 - 10,00 solo scatole complete | complete boxes only | à la boite complète | nur kartonsweise

30x26 11,81”x10,24” esagone 6 - 10,00 solo scatole complete | complete boxes only | à la boite complète | nur kartonsweise

30x30 11,81”x11,81” basket 6 - 10,00 solo scatole complete | complete boxes only | à la boite complète | nur kartonsweise

30x30 11,81”x11,81” scraps 6 - 10,00 solo scatole complete | complete boxes only | à la boite complète | nur kartonsweise

10x60 3,94”x23,62” chevron 20 1,00 18,80 solo scatole complete | complete boxes only | à la boite complète | nur kartonsweise

8x120 3,15”x47,24” battiscopa 6 - 10,40 solo scatole complete | complete boxes only | à la boite complète | nur kartonsweise

8x60 3,15”x23,62” battiscopa 11 - 9,50 solo scatole complete | complete boxes only | à la boite complète | nur kartonsweise

33x120x5 12,99”x47,24”x1,97” gradino lineare M 1 - 8,55 solo scatole complete | complete boxes only | à la boite complète | nur kartonsweise

33x120x5 12,99”x47,24”x1,97” gradino angolare M 1 - 8,55 solo scatole complete | complete boxes only | à la boite complète | nur kartonsweise

PZ | PCS

Thickness 2 cm 2.OUT

40x80x2 15,75”x31,50”x0,78” gradone toro lineare 1 - 15,30 solo scatole complete | complete boxes only | à la boite complète | nur kartonsweise

40x80x2 15,75”x31,50”x0,78” gradone toro angolare dx/sx 1 - 15,30 solo scatole complete | complete boxes only | à la boite complète | nur kartonsweise

40x80x2 15,75”x31,50”x0,78” comp. gradone toro angolare interno 2 - 30,50 solo scatole complete | complete boxes only | à la boite complète | nur kartonsweise

40x80x2 15,75”x31,50”x0,78” gradone toro lineare nodrip 1 - 15,30 solo scatole complete | complete boxes only | à la boite complète | nur kartonsweise

40x80x2 15,75”x31,50”x0,78” gradone toro angolare dx/sx nodrip 1 - 15,30 solo scatole complete | complete boxes only | à la boite complète | nur kartonsweise

40x80x2 15,75”x31,50”x0,78” comp. gradone toro angolare int. nodrip 2 - 30,50 solo scatole complete | complete boxes only | à la boite complète | nur kartonsweise

40x80x2 15,75”x31,50”x0,78” gradone cover lineare 1 - 15,30 solo scatole complete | complete boxes only | à la boite complète | nur kartonsweise

40x80x2 15,75”x31,50”x0,78” gradone cover angolare dx/sx 1 - 15,30 solo scatole complete | complete boxes only | à la boite complète | nur kartonsweise

40x80x2 15,75”x31,50”x0,78” comp. gradone cover angolare interno 2 - 30,50 solo scatole complete | complete boxes only | à la boite complète | nur kartonsweise

40x80x2 15,75”x31,50”x0,78” gradone cover lineare nodrip 1 - 15,30 solo scatole complete | complete boxes only | à la boite complète | nur kartonsweise

40x80x2 15,75”x31,50”x0,78” gradone cover angolare dx/sx nodrip 1 - 15,30 solo scatole complete | complete boxes only | à la boite complète | nur kartonsweise

40x80x2 15,75”x31,50”x0,78” comp. grad. cover angolare int. nodrip 2 - 30,50 solo scatole complete | complete boxes only | à la boite complète | nur kartonsweise

40x80x5 15,75”x31,50”x1,97” elemento L lineare 1 - 17,20 solo scatole complete | complete boxes only | à la boite complète | nur kartonsweise

40x80x5 15,75”x31,50”x1,97” elemento L angolare dx/sx 1 - 18,12 solo scatole complete | complete boxes only | à la boite complète | nur kartonsweise

Packages | Emballages | Verpackungen

imballi
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Maggiori informazioni per consigli di posa e manutenzione del prodotto su: www.fondovalle.it
For more information about laying and product maintenance, please visit: www.fondovalle.it | Pour de plus amples informations relatives aux conseils  
de pose et à l’entretien du produit, visitez le site : www.fondovalle.it | Weitere Produktinfos und Verlege- und Wartungsratschläge siehe: www.fondovalle.it 

*  Con trattamento su richiesta. Valore da verificare su ogni singolo lotto produttivo | With treatment available on request. Check rating for each production batch | Avec traitement sur 
demande. Valeur à vérifier sur chaque lot de production | Auf Anfrage mit Behandlung. Wert bei jeder einzelnen Charge des Produktes zu prüfen

** Valori dichiarati ottenuti da test di laboratorio. Possono subire variazioni in base al lotto produttivo | Stated values are obtained from laboratory tests. They may vary depending  
on the production batch | Valeurs déclarées basées sur des essais en laboratoire. Peuvent subir des variations en fonction du lot de production | Die angegebenen Werte basieren 
auf Labortests. Es kann von Charge zu Charge zu Abweichungen kommen

Technical characteristics | Caracteristiques technique | Technische eigenschaften

caratteristiche tecniche COMPLIANCE FOR
FOOD CONTACT
MATERIAL
(Conformità MOCA)

Lastre / piastrelle di ceramica in gres porcellanato - Gruppo BIa UGL (UNI EN 14411_G) | Porcelain stoneware slabs / tiles - Gruppe BIa UGL (UNI EN 14411_G) |  
Dalles / carreaux en céramique en grès céram - Group BIa UGL (UNI EN 14411_G) | Keramikplatten / keramikfliesen aus Feinsteinzeug - Groupe BIa UGL (UNI EN 14411_G)

Metodo di prova
Test method
Méthode d’essai
Prüfmethode

Requisiti prescritti
Required value
Valeur requise
Vorgeschriebener Wert

Risultato
Results
Résultat
Ergebnis

Valutazione
Valutation
Évaluation
Bewertung

L < 120 cm L ≥ 120 cm

Resistenza all’attacco chimico | Chemical resistance |  
Resistance a l’attaque chimique | Beständigkeit  
gegen chemikalien
Acidi e basi ad alta e bassa concentrazione | High- and  
low-concentration acids and bases | Acides et bases à 
haute et basse concentration | Säuren und Basen mit 
hoher und niedriger Konzentration 

UNI EN ISO 
10545-13

Valori dichiarati | Declared 
values | Valeurs déclarées 
| Erklärte Werte

B minimo | B minimum |  
B minimum | Mind. B

A; LA; HA

A; LB; HB Honed, Glossy
Conforme | Compliant |
Conforme | Konform

Resistenza alle macchie | Stain resistance |  
Resistance aux taches | Fleckenbeständigkeit UNI EN ISO 

10545-14

Minimo Classe 3 |  
Minimum Class 3 | 
Classe 3 minimale | 
Mindestklasse 3

Valori dichiarati | Declared values | Valeu-
rs déclarées | Erklärte Werte

Conforme | Compliant |
Conforme | Konform

Resistenza dei colori alla luce | Colour resistance to light  
exposure | Résistance des couleurs à la lumière |  
Farbechtheit unter Lichteinfluss

DIN 51094
Resistente | Resistant |
Résistant |  
Widerstandsfähig

Resistente | Resistant |
Résistant |  
Widerstandsfähig

Conforme | Compliant |
Conforme | Konform

Resistenza allo scivolamento a piedi nudi | Slip resistance  
with bare feet | Résistance au glissement pieds nus | 
Rutschfestigkeit bei nackten Füßen DIN EN 16165_A

Da A a C
From A to C
De A à C
Von A bis C

A+B

A+B+C*  2.OUT
Conforme | Compliant |
Conforme | Konform

Resistenza allo scivolamento a piedi calzati | Slip 
resistance with shod feet | Résistance au glissement  
des chaussures | Rutschfestigkeit bei beschuhten Füßen DIN EN 16165_B

Da R9 a R13
From R9 to R13
De R9 à R13
Von R9 bis R13

R 10**  
R 11**  2.OUT

Conforme | Compliant |
Conforme | Konform

Resistenza allo scivolamento DCOF | Skid 
resistance DCOF  Rèsistance au glissement DCOF | 
Rutschhemmung DCOF

ANSI A 
137.1:2012 > 0,42 wet > 0,42 wet Conforme | Compliant |

Conforme | Konform

BCRA > 0,40 dry leather
> 0,40 wet rubber

> 0,40 dry
> 0,40 wet

Conforme | Compliant |
Conforme | Konform

Resistenza allo scivolamento PENDULUM | Skid 
resistance PENDULUM | Rèsistance au glissement 
PENDULUM | Rutschhemmung PENDULUM BS EN 16165_C on request ≥ 36

dry rubber 4S: ≥ 36**
wet rubber 4S: ≥ 36**  2.OUT
dry rubber 4S: ≥ 36*
wet rubber 4S:  
on request ≥ 36*

Conforme | Compliant |
Conforme | Konform

AS 4586 on request P3
P3**  2.OUT
P3: on request**

Conforme | Compliant |
Conforme | Konform

UNE-ENV 12633 on request Class 2
Class 2**  2.OUT
Class 2 on request**

Conforme | Compliant |
Conforme | Konform

Reazione al fuoco | Fire reaction |  
Résistance au feu | Feuerfestigkeit UNI EN 13501-1

Resistente | Resistant |
Résistant |  
Widerstandsfähig

Resistente A1 FL 
Resistant A1 FL
Résistant A1 FL
Widerstandsfähig A1 FL

Conforme | Compliant |
Conforme | Konform

Lastre / piastrelle di ceramica in gres porcellanato - Gruppo BIa UGL (UNI EN 14411_G) | Porcelain stoneware slabs / tiles - Gruppe BIa UGL (UNI EN 14411_G) |  
Dalles / carreaux en céramique en grès céram - Group BIa UGL (UNI EN 14411_G) | Keramikplatten / keramikfliesen aus Feinsteinzeug - Groupe BIa UGL (UNI EN 14411_G)

Metodo di prova
Test method
Méthode d’essai
Prüfmethode

Requisiti prescritti
Required value
Valeur requise
Vorgeschriebener Wert

Risultato
Results
Résultat
Ergebnis

Valutazione
Valutation
Évaluation
Bewertung

L < 120 cm L ≥ 120 cm

Lunghezza e larghezza | Length and width | 
Longueur et largeur | Länge und Breite

UNI EN ISO 
10545-2

± 0,6%
± 2 mm

± 0,6%
± 0,5 mm

± 0,6%
± 0,9 mm

Conforme | Compliant |
Conforme | Konform

Spessore | Thickness | Epaisseur | Stärke ± 5%
± 0,5 mm

± 5%
± 0,5 mm

± 3%
± 0,5 mm

Conforme | Compliant |
Conforme | Konform

Rettilineità degli spigoli | Edge straightness |  
Rectitude des arêtes | Rechtlinigkeit der Kanten

± 0,5%
± 1,5 mm

± 0,5%
± 1,5 mm

± 0,5%
± 1,5 mm

Conforme | Compliant |
Conforme | Konform

Ortogonalità | Rectangularity |  
Orthogonalité | Rechtwinkligkeit

± 0,5%
± 2 mm

± 0,5 %
± 1 mm

± 0,5 %
± 2 mm

Conforme | Compliant |
Conforme | Konform

Planarità | Planarity | Planéité | Rechtwinkligkeit ± 0,5%
± 2 mm

± 0,5 %
± 2 mm

± 0,5 %
± 2 mm

Conforme | Compliant |
Conforme | Konform

Qualità della superficie | Surface quality |  
Qualité de la surface | Oberflächenqualität ≥ 95%

Conforme  
Compliant
Conforme 
Konform

Conforme 
Compliant
Conforme 
Konform

Conforme | Compliant |
Conforme | Konform

Assorbimento d’acqua | Water Absorption |  
Absorption d’eau | Wasseraufnahme UNI EN ISO 

10545-3 ≤ 0,5% ≤ 0,1% Conforme | Compliant |
Conforme | Konform |

Resistenza alla flessione | Bending strength |  
Resistance a la flexion | Biegezugfestigkeit

UNI EN ISO 
10545-4

Modulo di rottura  
Modulus of rupture
Module de rupture  
Bruchlast
R average ≥ 35 N/mm2

R min ≥ 32 N/mm2

h = 6 mm;  R ≥ 50 N/mm2

h = 8,5 mm;  R ≥ 45 N/mm2

h = 2 cm; R ≥ 40 N/mm2

Conforme | Compliant |
Conforme | Konform

Sforzo di rottura  
Breaking strength
Effort de rupture 
Bruchkraft
h ≥ 7,5 mm; S > 1300 N
h < 7,5 mm; S > 700 N

h = 6 mm; S > 700 N
h = 8,5 mm; S > 1300 N
h = 2 cm; S ≥ 9000 N

Conforme | Compliant |
Conforme | Konform

Resistenza all’abrasione profonda | Deep abrasion  
resistance | Rèsistance à l’abrasion profonde |
Tiefenverschleißbeständigkeit

UNI EN ISO 
10545-6 V ≤ 175 mm3

h = 6 mm; V ≤ 130 mm3

h = 8,5 mm; V ≤ 145 mm3

h = 2 cm; V ≤ 145 mm3

Conforme | Compliant |
Conforme | Konform

Resistenza agli sbalzi termici | Resistance to thermal 
shock | Résistance aux écarts de température | 
Temperaturwechselbeständigkeit

UNI EN ISO 
10545-9

Resistente | Resistant |
Résistant |  
Widerstandsfähig

Resistente | Resistant |
Résistant | Widerstandsfähig

Conforme | Compliant |
Conforme | Konform

Resistenza al gelo | Frost resistance |  
Résistance au gel | Frostbeständigkeit UNI EN ISO 

10545-12

Resistente | Resistant |
Résistant |  
Widerstandsfähig

Ingelivo | Frost proof |  
Ingelif | Frostsicher

Conforme | Compliant |
Conforme | Konform
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AD: Marketing Dept.

02/2025

© Ceramica Fondovalle S.p.A.

È vietata la riproduzione, totale e parziale  
del catalogo in tutte le sue forme.

Reproduction of this printed catalogue  
totally or partially, is forbidden.

Ceramica Fondovalle si riserva di apportare,  
qualora lo ritenesse opportuno, eventuali modifiche 
di natura tecnica o formale ai dati riportati in questo strumento.  
I colori sono puramente indicativi.
Ceramica Fondovalle reserves the right, when it deems necessary,  
to make technical and formal changes to the data included herein.  
The colours are purely illustrative. 
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